

Sirop de BRONHOEXPRES diabetici

Recomandari : Sirop de BRONHOEXPRES diabetici, supliment alimentar, adjuvant vitaminizant (**catina**), antiseptic al cailor respiratorii (**jneapan**), ajuta in imbunatatirea sistemului imunitar (**tinctura de propolis**)

Catina Vitaminizant si energizant. Asigura portia de vitamine si energie pentru intreaga zi. Intareste imunitatea ajutand organismul sa lupte impotriva virozelor avand proprietati antibiotice si antibacteriene. Detoxifica organismul ajutand organismul sa elimine toxinele atat cele din sistemul digestiv cat si cele de la ficat. Are un puternic efect antioxidant intrucat ajuta la neutralizarea substantelor toxice preluate din mediul exterior. Protejeaza inima - conform unor studii publicate in SUA, s-a demonstrat ca un consum regulat de miere cu catina ajuta in prevenirea aparitiei bililor cardiovasculare. Regleaza activitatea gastro-intestinala datorita vitaminei E si a mineralelor.

Jneapănul (jepul sau pinul de munte) este deosebit de apreciat ca antiseptic al căilor respiratorii, antiinflamator, antireumatic, cicatrizant al rănilor; distruge germenii patogeni în cazul afecțiunilor căilor urinare. În tradiția populară, jneapănului i se atribuie efecte vindecătoare în tratarea reumatismului, pietrelor de la rinichi. Este consacrat ca remediu natural în tratarea tusei, laringitelor, bronșitelor, traheitelor, uretritelor, inflamațiilor renale

Tinctura de Propolis este antibioticul natural perfect, care tratează numeroase afecțiuni, de la răceli până la infecții puternice. Este bogată în aminoacizi, cu un rol determinant pentru funcționarea sistemului imunitar. Conține vitaminele A și B; precum și bioflavonoide (antioxidanți care se găsesc cu preponderență în portocale, cu rol de îmbunătățire a sistemului imunitar). Propolisul conține, cel puțin, 150 de substanțe cu rol benefic asupra sănătății. Este medicamentul perfect în tratarea inflamațiilor, afecțiunilor virale, ulcerului, rănilor superficiale sau afecțiunilor pielii. Propolisul este un antibiotic destul de eficient, cel mai bun antibiotic natural, datorită acidului ferulic și a unor uleiuri din compoziția sa. Mai mult decât atât, are și proprietăți antivirale, astfel încât acțiunea sa este mai complexă decât cea a antibioticelor. Propolisul este cel mai bine asimilat de organism dizolvat în alcool, sub formă de tinctură.

Ingrediente: sorbitol; apa; decoct din fructe de Catina (*Hippophae rhamnoides*) –; decoct din cetina de Jneapan (*Pinus mugo*); tinctura de **propolis**; *corector de aciditate*: acid citric; *conservant*: benzoat de sodiu; *agent de incarcare*: glicerina

Administrare: – ca supliment alimentar pentru adulti si copii, produsul **Sirop**

BRONHO-EXPRES diabetici se recomanda in doza de 3 linguri pe zi, in 3 prize egale cantitativ (adulti), respectiv, 3 lingurite pe zi, in 3 prize egale cantitativ (copii) sau la recomandarea medicului pediatru

Suplimentele alimentare nu inlocuiesc o dieta variata si echilibrata si un mod de viata sanatos. A nu se lasa la indemana si la vederea copiilor mici. A se pastra in ambalajul original, la loc uscat, la temperatura camerei, ferit de lumina directa a soarelui. Dupa deschidere, a se pastra la frigider si a se consuma in maximum 30 de zile.

Volum net: 200 ml